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O pedido de conexao é feito por quem deseja
transmitir dados. Um tamanho méaximo de janela é
combinado. O ECT é marcado, informando que
deseja usar o controle de congestionamento
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O origem reduz a janela como se
tivesse havido perda de pacotes e
informa através do CWR
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Caso algum roteador no caminho ndo suporte o
controle, descarta o pacote e envia um ICMP

“Parameter Problem”
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Roteador congestiona !

O roteador marca o flag CE.
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Se o destino néo suportar o controle, faz 0 mesmo.
Se suportar, ja responde com o ECT marcado.
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O destino marcara o flag ECE de todos
0s segmentos até receber um CWR
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